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ГОЛОВНІ НОВИНИ Удар по Києву 15 червня: кількість постраждалих зросла до 43
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Президент України Володимир Зеленський повідомив про початок змістовних зустрічей на саміті

G7 у Франції та окреслив ключові пріоритети української делегації, пише «Главком».

За словами Зеленського, серед головних тем переговорів із партнерами – зміцнення української

протиповітряної оборони та дипломатичні кроки для завершення війни.

«Вже змістовно почались зустрічі на саміті G7 у Франції. Емманюелю, пане Президенте, дякую!

Графік на день серйозний. Головне – посилити ППО для України та підштовхнути дипломатію,

щоб Росія завершила свою війну. Мир потрібен», – написав глава держави.

Підписуйтеся на канал «Главкома» у Telegram.

Раніше повідомлялось, що Зеленський прибув до зали перемовин першого засідання саміту G7,

присвяченому війні в Україні, разом із президентом США Дональдом Трампом та президентом

Франції Емманюелем Макроном

За інформацією Reuters, європейські учасники саміту також намагатимуться переконати

президента США у необхідності продовження підтримки України та вироблення спільного підходу

до потенційних переговорів із Росією.

Раніше президент України Володимир Зеленський прибув на саміт «Групи семи» (G7), де його

зустрів президент Франції Емманюель Макрон. 

Нагадаємо, Зеленський прибув до французького міста Евіан-ле-Бен для участі у спеціальному

засіданні «Велика сімка – Україна».

Протягом дня український президент проведе серію важливих двосторонніх перемовин. Зокрема,

заплановані зустрічі з:

федеральним канцлером Німеччини Фрідріхом Мерцем;
премʼєр-міністром Канади Марком Карні;
премʼєр-міністром Великої Британії Кіром Стармером;
директором-розпорядником МВФ Крісталіною Георгієвою.

Зауважимо, саміт G7 у Франції стартував напередодні, 15 червня. Під час першого дня лідери

держав уже встигли скоординувати позиції – зокрема, президент Франції Еммануель Макрон та

президент США Дональд Трамп окремо обговорили ситуацію в Україні та на Близькому Сході.

«Главком» писав, що президент Франції Еммануель Макрон відреагував на російський удар по

Києво-Печерській лаврі та заявив, що одним із ключових завдань саміту G7 буде досягнення

припинення вогню в Україні. За його словами, Франція готова співпрацювати з українською

владою у питаннях збереження культурної спадщини. Президент Франції також заявив, що атака

лише посилила рішучість Парижа та його союзників домагатися припинення вогню, від якого

Росія продовжує відмовлятися.
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